Отчет главы сельского поселения Кучербаевский сельсовет МР Благоварский район  о результатах своей деятельности и деятельности Администрации  сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан в 2020 году
Как Вы знаете 28 января глава республики выступил с очередным Посланием об итогах прошлого года и задачах на этот. Формально это обращение к депутатам Госсобрания, фактически — к каждому жителю республики. Мы выбрали самые важные для жителей тезисы.
1. Перерасчёт за отопление

Переход на оплату отопления по факту вызвал многочисленные жалобы на «перетопы» в квартирах, неточности при расчетах со стороны теплоснабжающих организаций. Действительно, многие факты подтвердились. Там, где допущены ошибки, их будут исправлять и возвращать людям деньги. Такое не должно повториться. Поручение я дал. Этот вопрос у меня на контроле.

2. Победить коронавирус

Человечество сильнее любых опасных вирусов. И наша республика не раз выходила с честью из самых тяжелых испытаний. Благодаря ответственности жителей республики мы переломили ситуацию и с сегодняшнего дня приступаем к поэтапному снятию ограничительных антиковидных мер. В ближайшее время мы стряхнем с себя эту заразу, которая уже год мешает нам жить по-человечески. Для этого надо придерживаться очень простых правил. Самое главное — обязательно сделать прививку. Я проверил ее на себе и чувствую себя отлично. Большие партии вакцины сейчас поступают в республику. Чем быстрее у большинства из нас появится собственный иммунитет, тем скорее республика обретет «иммунитет коллективный». И тогда мы вернемся к нормальной жизни.

3. Построить новые бассейны в каждом районе

Мы гордимся тем, что Башкортостан — один из ведущих спортивных регионов с победными традициями и выдающимися именами. За два года мы ввели три центра — шорт-трека, спортивного плавания, крупнейший центр спортивной подготовки имени Римы Баталовой, открыли бассейн «Нефтяник» в Уфе, стадион в Нефтекамске и ФОК с бассейном в Альшеевском районе. К 2024 году мы построим еще 16 25-метровых бассейнов, будем обучать детей плаванию во всех наших райцентрах и городах, оборудуем десятки школ спортивными залами и борцовскими коврами.

4. Снова повысить рождаемость

Мы смогли переломить негативный тренд — у нас родилось почти столько же детишек, как и в 2019 году. В этом году, я уверен, родится еще больше. Особенно радует, что в семьях растет число третьих, четвертых, пятых детей. Что может быть важнее рождения нового человека?! Это настоящее счастье, которое невозможно измерить ничем.

(Напомним, на прошлой неделе Радий Фаритович внес свой вклад в дело повышения рождаемости — у него родился сын! Это уже четвертый ребенок главы региона).

 

5. Строить больше, ещё больше жилья

В прошлом году более 100 тысяч семей улучшили свои жилищные условия. Пусть эти новые дома будут наполнены звонкими детскими голосами. Будем дальше наращивать ввод жилья. Программа сельской ипотеки в нашей республике оказалась самой успешной в стране по числу кредитов и объему выданных средств. 

Благодаря инициативам Владимира Путина, до 2024 года мы получим на развитие инфраструктуры жилищного строительства 8,5 миллиарда рублей. К 2024 году мы окончательно решим проблему «обманутых дольщиков». Для этого в федеральном бюджете уже заложено более шести миллиардов рублей.

6. Провести интернет во все школы

Мы активно подключаем к высокоскоростному Интернету школы. Благодаря этому нам удалось в целом успешно перевести школьников на дистанционное обучение. Но не всех, особенно из отдаленных сел. К концу этого года все наши школы, а также еще 262 малонаселенных пункта и 500 ФАПов должны быть подключены к Интернету. До 2024 года мы обеспечим доступом к Интернету почти все населенные пункты республики.

7. Обратить внимание на Зауралье

Сейчас мы разрабатываем новую стратегию развития Зауралья, в которую будут включены вопросы укрепления его транспортной и энергетической системы. В марте откроется завод по выпуску сухих строительных смесей и белого цемента компании «Цемикс». Зауралье получит это значимое в масштабах России производство как мощную точку промышленного роста. Планируем построить железную дорогу «Сибай — Сара», которая существенно сократит грузоперевозки до границы с Казахстаном. Введем в Сибае электрическую подстанцию на 500 киловольт. Введем еще 25 социальных объектов — школы, детские сады, больницы, ФАПы, бассейн в селе Акъяр, Ледовую арену в Баймаке и многое другое.

8. Дать рынок сбыта сельчанам

В период пандемии у нас не было дефицита ни по одному товару. Тем не менее, надо отладить взаимодействие производителей, переработчиков и торговых организаций по принципу «от поля до прилавка». Высокие урожаи не должны быть какими-то разовыми рекордами, а нашими ежегодными показателями. Я ставлю перед нашим Минсельхозом задачу довести к 2024 году урожай зерновых до 5 млн тонн.

 

КСТАТИ

Стало понятно, кто настоящие герои

2020 год наглядно показал, чего мы на деле стоим. Мы увидели настоящих «героев нашего времени». Это врачи, которые в тяжелейших условиях спасали жизнь людям, волонтеры, которые заботились об одиноких стариках и инвалидах и развозили нуждающимся еду, учителя, которые, несмотря на трудности, перевели обучение на дистанционку. Строители, которые в рекордные сроки первыми в России построили современные инфекционные центры в Уфе и Стерлитамаке.

СКАЗАНО

Я как глава республики отвечаю за всех ее жителей. Всех до единого. Взрослых, умудренных опытом и совсем еще юных. С разной жизненной позицией, убеждениями и взглядами.  В том числе и тех, кто нас справедливо критикует. Я уверен, друзья, что мы достойно пройдем наш общий путь. Проявляя мудрость и уважение друг к другу, общую волю и упорство в достижении цели. Укрепляя наше единство. Как говорят в нашем народе: тот, кто старается, и в камень гвоздь вобьет. Мы — настойчивые и обязательно воплотим мечты в реальность!

    В соответствии с Уставом сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан сегодня мы подводим итоги работы администрации сельского поселения за 2020 год.

      В  2020 году  работа сельского поселения проводилась по направлениям: 

-сохранение и укрепление потенциала экономического развития: развитие  промышленного сектора, строительной сферы и жилищно-коммунального хозяйства,

- развитие агропромышленного комплекса,

- бюджетная и налоговая  политика, развитие малого бизнеса,

- занятость населения,

- культурно-духовное развитие общества, реализация молодежной политики, развитие физической культуры, спорта и туризм,

- деятельность органов местного самоуправления, муниципальная  служба,

- информационно-разъяснительная работа

Одним из важных условий повышения конкурентоспособности сельского поселения является позитивная демографическая ситуация. К сожалению, с этого года в целом по стране она начала ухудшаться. Основными причинами отрицательной динамики являются общий тренд на снижение рождаемости, уменьшение количества людей родительского возраста, продолжающееся избыточное техногенное давление на окружающую среду, недоработки системы здравоохранения.

В нашем сельском поселении демографическая ситуация за последние годы представлена следующим образом:
- рождаемость: 2016 – 21, 2017- 29, 2018 -7, 2019-18 чел.,2020г.- 15
- смертность:, 2016 – 45, 2017 – 75, 2018 - 40, 2019-30 чел.,2020 -50
В  2020 году у нас родилось 15 детей. Смертность составила 50 человек. Естественный убыль составляет 35 человек. 

     На территории СП проживает 22 многодетных семей, имеющих 3 и более детей.

За период с 01.01.2020 года по 01.01.2021 год на территорию поселения прибыло 12 человек, убыло – 27 человек.

На территории сельского поселения на 01.01.2021 ЛПХ ведется в 1125 дворах, поголовье КРС составило – 1288 голов, из них  коров - 571 голов, поголовье овец и коз - 1127 голов, лошадей – 154, птицы – 4095. По сравнению с предыдущими годами поголовье скота уменьшилось. 
В сельском поселении имеется 5 КФХ.

Работа Женсовета и КДН проводилась по утвержденным планам. Большая работа проводилась по обследованию и контролю за неблагополучными семьями. Члены общественных комиссий принимали активное участие во всех мероприятиях, проводимых в СП.  На территории сельского поселения семей находящихся в социально опасном положении -1. За 2020 год было обследовано 6  семей, составлено  6 актов обследования.

Нельзя не отметить активную работу Совета ветеранов. Совет ветеранов в течение года посещал всех ветеранов, вдов участников ВОВ. Возглавляет Совет ветеранов Ишмаев Р.А. Члены Совета активные, ответственные, исполнительные и обязательные люди. Во многом благодаря им мероприятия, проводимые для пожилых людей, проходят на хорошем уровне и с хорошей явкой. Проведены праздничные мероприятия в рамках празднования Дня Победы и Дня пожилых людей. Представители Администрации района и сельского поселения поздравляли и вручали памятные подарки и продуктовые пакеты юбилярам 90 - летнего возраста и выше, а также супружеские пары, прожившие совместно 50, 60 лет.   
Администрация сельского поселения активно взаимодействует со всеми организациями и учреждениями социальной сферы, находящимися на территории сельского поселения.  Совместно с МОБУ СОШ с. Старокучербаево провели митинг, посвященный Дню Победы, Совместно с библиотекой, СДК был проведен 1 июня День защиты детей.
При администрации сельского поселения осуществляет деятельность жилищная комиссия, в состав которой входят депутаты, сотрудники администрации. Всего проведено 11 заседаний, составлено 11 актов. На учете как нуждающиеся в улучшении жилищных условий  в 2020 году поставлено 5 семей, состоит 34 семьи. 

На территории сельского поселения находятся МОБУ СОШ с.Старокучербаево, МДОУ «Чишмэкэй» в с.Старокучербаево, в имеется Кучербаевская амбулатория, 4 ФАП, СДК, 2 клуба, 2 библиотеки, почта, объектов розничной торговли – 10, из них индивидуальные предприниматели - 5, ПО «Благовар» - 5.
Работа с населением.

Всего за истекший год было принято 90 распоряжения, 45 постановлений по основной деятельности, выдано выписок из похозяйственной книги и выписано справок 1715. 
Большая работа по вопросам и проблемам, существующим в сельском поселении, велась и непосредственно с населением. Так, в 2020 году было проведено 12 собраний  граждан и приняло участие 98 человек
Рассматривались вопросы:  
1.О состоянии преступности и охраны правопорядка на территории сельского поселения Кучербаевский сельсовет за 2020 год.

2. О благоустройстве и санитарной очистке на территории СП Кучербаевский сельсовет.

3. Об обеспечении пожарной безопасности на территории СП Кучербаевский сельсовет. 

4. О сохранности автомобильных дорог.

. Об исполнении федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ (ред. от 13.07.2015) "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения"    и мн. другое.
Работа с обращениями граждан в Администрации сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан ведется в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 12 декабря 2006 года № 391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» и Административным регламентом сельского поселения по исполнению муниципальной функции «Рассмотрение обращений граждан».           

За 2020 год в администрацию сельского поселения Кучербаевский сельсовет поступило 3 обращений граждан, все 3 письменные.  
Из общего количества поступивших обращений большую часть составляют заявления по вопросам:

ремонт дороги -1
справки-1

выписки из п/х книги-1

Все письменные и устные обращения граждан рассмотрены в соответствии с нормами действующего законодательства. Ведутся карточки учета приема граждан.

Капитальный и текущий ремонт жилого фонда

Администрацией сельского поселения проведена инвентаризация всех жилых домов на территории сельского поселения в разрезе благоустройства (наличие холодного, горячего водоснабжения, канализации, отопления, газоснабжения) и внесена информация о жилищном фонде в информационную систему ГИС ЖКХ, приведена в соответствие с нормами ФИАС. 
Правовая деятельность

Важным направлением деятельности сельского поселения является правовая деятельность. Основной задачей администрации в этом направлении является обеспечение соблюдения законности и правопорядка как в процессе подготовки и принятия решений, так и при реализации этих решений. В прокуратуру направляются все проекты НПА для проведения правовой экспертизы на соответствие действующему законодательству. На правовую экспертизу в Министерство юстиции для включения в республиканский регистр муниципальных НПА на предмет соответствия юридическому и техническому оформлению было направлено 40 НПА.

 Следует отметить, что случаев принятия решений, противоречащих интересам граждан и нарушающих их права и свободы, в правоприменительной деятельности  сельского поселения не допущено. Напротив, администрация сельского поселения, в целях обеспечения законности, принимала действенные меры по выявлению и устранению нарушений законов и иных правовых норм. 

Администрация СП также выступает участником процесса приватизации физическими и юридическими лицами объектов недвижимости. Обеспечивает регистрацию прав в органах государственной регистрации. 

     Важным условием экономии бюджетных средств является то, что все закупки товаров, оказание услуг и выполнение работ для муниципальных нужд осуществляется в соответствии с требованиями Федерального Закона от 21.07.2005 года №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и Федерального Закона от №44 Запросы котировок, конкурсы и аукционы по размещению заказов проводятся на официальном сайте. 
Пожарная безопасность

Ведется постоянная работа по укреплению пожарной безопасности на территории поселения. Постановлением Главы СП Кучербаевский сельсовет приняты планы мероприятий «О мерах по укреплению пожарной безопасности в весенне-летний период 2020 года и осенне-зимний период 2020г.» Назначены ответственные лица в жилом секторе. Работниками администрации сельского поселения, депутатами СП Кучербаевский сельсовет проведена работа по обследованию жилых домов и квартир, организован обход личных подворий граждан. Распространено 117 памяток по пожарной безопасности. Особое внимание уделялось проверке мест проживания взятых на учет лиц, злоупотребляющих алкогольной продукцией, наркоманов, одиноких престарелых граждан, одиноких инвалидов и многодетных семей. В течение года, при проведении собраний граждан, обязательно затрагивается тема профилактики и пропаганды  правил пожарной безопасности, вручаются листовки для обучения правилам пожарной безопасности. Подано 159  заявок на установку пожарных извещателей, в том числе 130 семей одинокие и престарелые, 24 семей многодетные, 2 семьи инвалидов, 15 дети рожденные до 2020 года. В соответствии  с Федеральный законом от 06.05.2011года № 100-ФЗ "О добровольной пожарной охране", Федеральным законом от 21.12.1994 № 69-ФЗ "О пожарной безопасности" и законом Республики Башкортостан от 31.10.2011 года № 456-з "О добровольной пожарной охране в Республике Башкортостан" организована добровольная пожарная охрана  из числа наиболее ответственных жителей сельского поселения. 

Вопросы благоустройства территории поселения, дорожной деятельности и экологической обстановки.
Работа по благоустройству поселения в деятельности администрации занимает важное место. За отчетный период произведены следующие виды работ:

- с апреля по май месяц во всех населенных пунктах поселения были проведены субботники по благоустройству территории и кладбищ;

- регулярно проводилось окашивание территорий поселения; 

- осуществлялась уборка территории населенных пунктов от мусора, в течение летних месяцев произведен покос карантинной растительности;

- благоустроены территории памятников. 
Из МДФ произведен текущий ремонт дорог по ул. Молодежная с. Старокучербаево-149974,73руб., ямочный ремонт ул. Башкирская, ул. Центральная – 46972,43 руб. очистка дорог от снега – 279955,08 руб., приобретение и установка ограждения перильного пита на пешеходном переходе перед д/с «Чишмэкэй»- 65057 руб, всего  на сумму 700008,69 руб.
Были приобретены и установлены контейнеры на сумму 80250 руб., обустроены 2 контейнерных площадок на сумму 14500 рублей, за уличное освещение-517121,71руб., тех обслуживание светильников и ламп - 20208,90 руб.,благоустройство территорий-53191,35 руб., эл.товары- 8856,44 руб., сост.сметы- 5871,60 руб.,= из РБ всего 700000 руб.
 Из бюджета СП на уличное освещение - 330512,02 руб. Всего за уличное освещение- 847633,73 руб.

28.12.2020г. на  еженедельном оперативном совещании  в  правительстве Башкирии Глава республики Радий Хабиров объявил 2021 год Годом здоровья и активного долголетия.

Руководитель региона заявил, что жизнь и здоровье людей – это приоритетное направление работы правительства. В республике разработают дополнительные программы по реабилитации населения.
   В повышении качества жизни ключевую роль играет система здравоохранения. В числе важнейших задач по её развитию – обеспечение доступности медицинских услуг, снижение заболеваемости, рост продолжительности жизни, достижение активного долголетия.
Укрепляется материальная база отрасли. Улучшается качество первичной медпомощи по месту жительства. На селе в ближайшие два-три года планируется значительно обновить фельдшерско-акушерские пункты и врачебные амбулатории за счёт строительства новых и реконструкции действующих, используя при этом быстровозводимые конструкции, производство которых налажено у нас в республике. Эта работа уже началась, в этом году на установку 23 модульных ФАПов направлено 80 млн рублей. У нас тоже установлены 2 модульных ФАПа : д. Ахметово и в с. Староабзаново

Продолжится оснащение современным оборудованием участковых больниц и врачебных амбулаторий, обеспечение их кадрами. 

Основной акцент в совершенствовании первичной медицинской помощи должен быть сделан на диагностике и профилактике заболеваний. К сожалению, многие граждане, особенно в сельской местности, годами не проходят диспансеризацию. Зачастую злоупотребление спиртным, курение, несоблюдение режима питания, самолечение доводят болезни до хронической стадии. Надо в корне менять такое безответственное отношение людей к собственному здоровью, принимать соответствующие комплексные меры.

В части проведения диспансеризации, всеобщей вакцинации населения, особенно детей, необходимо активнее работать участковым врачам, учреждениям здравоохранения, образования, предприятиям и организациям. 
Средства массовой информации, телепередачи, фильмы, сайты должны формировать нетерпимое отношение к пагубным пристрастиям, отнимающим у людей здоровье, а порой и жизнь. 
Правоохранительным органам следует жёстче пресекать распространение нелегального алкоголя и прочих суррогатов. 
Минспорта, муниципалитетам надо создавать условия для занятий физической культурой и спортом не только в спорткомплексах, на стадионах, но и во дворах, парках и скверах. 
Задача Минприроды – не допускать загрязнения в городах и сёлах атмосферного воздуха, воды и почвы. Нужна система противодействия производителям нездоровой пищи, программы, направленные на снижение потребления жиров и сахара, табака и алкогольных напитков, особенно молодёжью. 

Принципы здорового, активного, счастливого образа жизни должны быть приняты, как говорится, умом и сердцем в обществе и каждым из нас.

У нас есть планы по снижению смертности, модульная программа по сохранению здоровья. Необходимо стремиться к максимальному охвату населения диспансеризацией, в том числе в рамках плановой работы выездных диагностических комплексов на предприятиях, в учебных заведениях, отдалённых населенных пунктах.

Один из приоритетов – забота о здоровье старшего поколения, доля которого с ростом продолжительности жизни в республике неуклонно увеличивается. Значительные средства сегодня направляются на длительный уход за престарелыми, немощными людьми. Профилактика заболеваний, своевременное и эффективное лечение, соблюдение норм здорового образа жизни способны привести к значительному повышению активности пожилых граждан.

Республика участвует в федеральных пилотных проектах по развитию гериатрической службы, созданию эффективной модели медицинской реабилитации, интеграции в единую телемедицинскую сеть. Сегодня в общую информационную сеть объединены все учреждения здравоохранения вплоть до сельских участковых больниц, а в дальнейшем и фельдшерско-акушерских пунктов.

Важно в обязательном порядке проводить реабилитацию пациентов после тяжёлых травм и хирургических операций с привлечением для этих целей разных источников финансирования. Особого внимания требует восстановительное лечение детей, своевременность которого позволяет значительно снизить число тяжелых осложнений. 

Необходимо усилить вклад в развитие здравоохранения медицинской науки. Учёные республики известны исследованиями в области офтальмологии, хирургических дисциплин, передовых методов восстановительного лечения и курортологии, производства инновационных медицинских материалов. Есть успехи у наших онкологов, которые вместе с учёными из Японии разрабатывают новые целевые противоопухолевые препараты.

В целом для качественного мониторинга показателей развития человеческого потенциала, в том числе в части оценки здоровья населения, поручаю Академии наук республики готовить и представлять Правительству и общественности республики соответствующие ежегодные тематические доклады.

Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, и труда наших жителей. Я считаю, что мы справились со всеми поставленными перед нами задачами.

Задачи на 2021г.:
- продолжить текущий ремонт дорог;

- усилить работу по всем видам контроля;

- уделить особое внимание охране окружающей среды, экологической обстановке в поселении; 

- реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения;

- активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании;

- продолжать выполнение мероприятий по энергосбережению; 

- укрепить материально - техническую базу.

    Деятельность органов местного самоуправления – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и, конечно, пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. У нас очень инициативные граждане, активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации. Убежден, что совместно мы сможем решать проблемы и реализовывать намеченные планы. 
    В заключение мне хотелось выразить благодарность всем, кто помогал нам в течение года.     
    Уважаемые депутаты, вас ждет планомерная и ответственная работа в части укрепления нормативной правовой базы по всем обозначенным  направлениям. 
      Рассчитываю на вашу деятельную поддержку планов и предложений, активность и принципиальность.
     Глава сельского поселения                       Фархутдинов Р.Р.       
