ПРОТОКОЛ     
	публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 02:14:010504:86,  местоположение: Республика Башкортостан, Благоварский район, с. Старокучербаево, ул. Кооперативная, 3  и по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования данного земельного участка. 
	


Дата и время проведения: 20 мая 2021 г. с  15-00 часов.
Место проведения публичных слушаний: здание администрации сельского поселения Кучербаевский сельсовет, по адресу: Республика Башкортостан, Благоварский район, с. Старокучербаево, ул. Центральная, д. 6/1
Способ информирования общественности:   

Публикация извещения о проведении публичных слушаний и размещения полного текста постановления на сайте администрации сельского поселения Кучербаевский сельсовет в сети Интернет: http:// kucherbai.spblag.ru/. 

Оповещение в индивидуальном порядке правообладателя земельного участка и правообладателя объекта капитального строительства, применительно к которому запрашивается разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства проводилось, путем направления извещения письмом (исх.№ 502 от 18.05.2021г.), Извещение правообладателей соседних земельных участков  исх.№ 500 от 18.05.2021г., №501 от 18.05.2021г., №503 от 18.05.2021г.)
Присутствуют:

Комиссия в составе: 
	Председатель  комиссии:

Фархутдинов Р. Р. – глава администрации сельского поселения Кучербаевский сельсовет

	

	Секретарь комиссии:

	Абдрахманова Р.Р. – управляющий делами  администрации сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан

	Члены комиссии:

	Харрасова З.А.- депутат Совета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от избирательного округа № 7
Ахунова Ф.М.- депутат Совета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от избирательного округа № 9;

Шангареев А.А.- депутат Совета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от избирательного округа № 10

Приглашенные: 

Ишмаев Р.А.- Председатель Совета Ветеранов,

Сулейманов Г.Х.- пенсионер

Галина Ф.А.,Хаммадиярова Г.Ф., Юнусова Н. - соседи

Габитов С.Х. – собственник ЗУ



В публичных слушаниях приняли участие  10    человек (список прилагается).
     Тема публичных слушаний: Рассмотрение возможности предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 02:14:010504:86,  местоположение: Республика Башкортостан, Благоварский район, с. Старокучербаево, ул. Кооперативная, 3  и по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования данного земельного участка.
 Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Кучербаевский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан, постановлением сельского поселения Кучербаевский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от 26 апреля 2021г. №10/1 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства от границ земельного участка с кадастровым номером 02:14:010504:86»;  постановлением сельского поселения Кучербаевский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от 27 апреля 2021г. №10/2 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования»; заявление Габитова Салавата Халиловича,  собственника земельного участка.
Повестка дня и порядок проведения публичных слушаний:
1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний – Фархутдинов Р.Р.
       2. Доклад: по теме публичных слушаний – Габитов С.Х.
3. Выступления, вопросы, предложения - присутствующих на публичных слушаниях.

 По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
   По первому вопросу: слушали Фархутдинова Р.Р.,  который огласил тему публичных слушаний. Разъяснил правила проведения публичных слушаний, последовательность выступающих.

По второму вопросу: слушали Габитова С.Х.: он обратился с просьбой разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства от границ земельного участка с кадастровым номером 02:14:010504:86,  местоположение: Республика Башкортостан, Благоварский район, с/с Кучербаевский,  с. Старокучербаево, ул. Кооперативная, 3  в целях строительства здания  в части уменьшения минимального отступа границы земельного участка с 5 до 3 м с лицевой стороны участка. Вместе с заявлением были предоставлены: копия паспорта заявителя рабочая документация.

Слушали Фархутдинова Р.Р.: Земельный участок с кадастровым номером  02:14:010504:86 расположен на зоне ЖУ.1- жилая застройка.  По градостроительному регламенту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район (утвержденный Решением Совета сельского поселения Кучербаевский сельсовет от 21 февраля 2020г. № 5-56) - максимальный процент застройки в этой зоне 40% и минимальный отступ от красной линии 5 м., минимальная площадь земельного участка 0,03 га. Размещение магазина (объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв. м) в зоне ЖУ.1 условно разрешено, в ГКН вид разрешенного использования земельного участка «для индивид». 
По второй части выступил Габитов С.Х.  с тем, чтобы дали разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, так как он собирается построить здание на данном участке торгового назначения, магазин по реализации продукции.
По третьему вопросу: Перешли к вопросам, замечаниям и предложениям участников публичных слушаний.
Шангареев А.А.: Каковы параметры строительства?
Габитов С.Х.: До красной линии остается 3 метра, хотим построить одноэтажный пристрой из шлакобетонных блоков.
Шангареев А.А.: Назначение земельного участка переведут наверно под размещение магазина?

Фархутдинов Р.Р.: Да, и налог будет исчисляться соответственно. 
Харрасова З.А.: Будет ли соблюдаться пожарная безопасность? Покупателей будет много, не будут ли нарушены тишина и покой?

Фархутдинов Р.Р.: В акте приемки в эксплуатацию завершенного строительства органы пожарного надзоры тоже должны расписываться.
Фархутдинов Р.Р.: На Инвестчасе обсуждался этот вопрос, продуктовых магазинов у нас немало, но есть возможность открыть аптеку, и было бы удобно, особенно пожилым, семьям с маленькими детьми иметь магазин и аптеку рядом.
Шангареев А.А.: Я считаю, магазин нужен, особенно нужна аптека, но необходимо согласовать с соседями.  
Галина Ф.А.: Мы соседи считаем, что магазин и аптека рядом хорошо и мы не против этого строительства.
Других замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступили.
Фархутдинов Р.Р.: С 26 апреля по 20 мая 2021 года администрацией сельского поселения принимались предложения и замечания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объекта капитального строительства расположенного на земельном участке с кадастровым номером 02:14:010504:86, а также по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования данного земельного участка. От жителей сельского поселения, предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся  данного земельного участка  в Администрацию сельского поселения не поступало.
Итоги публичных слушаний: 
1. Комиссии  подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объекта капитального строительства расположенного на земельном участке с кадастровым номером 02:14:010504:86, а также по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования данного земельного участка направить Главе сельского поселения Кучербаевский сельсовет.

2. Учитывая мнения, предложения участников публичных слушаний принять решение по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объекта капитального строительства расположенного на земельном участке с кадастровым номером 02:14:010504:86.
3. Учитывая мнения, предложения участников публичных слушаний принять решение по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:14:010504:86.
Председатель комиссии

публичных слушаний




Р.Р. Фархутдинов
Секретарь   публичных слушаний -



Р.Р.Абдрахманова
                 Добрый день

	Публичные слушания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 02:14:010504:86,   местоположение: Республика Башкортостан, Благоварский район, с. Старокучербаево, ул. Кооперативная, д. 3 и по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования данного земельного участка разрешите считать открытым
	


Присутствуют:

Комиссия в составе: 
	Председатель  комиссии:

Фархутдинов Р. Р. – глава администрации сельского поселения Кучербаевский сельсовет


	
	Секретарь комиссии:


	Абдрахманова Р.Р. – управляющий делами  администрации сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан


	Члены комиссии:


	Харрасова З.А.- депутат Совета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от избирательного округа № 7

Ахунова Ф.М.- депутат Совета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от избирательного округа № 9;

Шангареев А.А.- депутат Совета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от избирательного округа № 10

Приглашенные: 

Ишмаев Р.А.- Председатель Совета Ветеранов,

Сулейманов Г.Х.- пенсионер



	

	

	


     Тема публичных слушаний: Рассмотрение возможности предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 02:14:010504:86, местоположение: Республика Башкортостан, Благоварский район, с. Старокучербаево, ул. Кооперативная, д. 3 по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования данного земельного участка.

Повестка дня и порядок проведения публичных слушаний:

1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний – Фархутдинов Радик Рауфович.

      2. Доклад: по теме публичных слушаний – Габитов Салават Халилович
3. Выступления, вопросы, предложения - присутствующих на публичных слушаниях.

 По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений есть замечания?

Переходим к первому вопросу: 
Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проводятся в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Кучербаевский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан, постановлением сельского поселения Кучербаевский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от 26 апреля 2021г. №10/1 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства от границ земельного участка с кадастровым номером 02:14:010504:86»;  постановлением сельского поселения Кучербаевский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от 27 апреля 2021г. №10/2 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования»; заявление Габитова Салавата Халиловича собственника земельного участка. 
Способ информирования общественности:   

Публикация извещения о проведении публичных слушаний и размещения полного текста постановления на сайте администрации сельского поселения Кучербаевский сельсовет в сети Интернет: http:// kucherbai.spblag.ru/. 

Оповещение в индивидуальном порядке правообладателя земельного участка и правообладателя объекта капитального строительства, применительно к которому запрашивается разрешение на условно разрешенный вид использования и  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства проводилось путем направления извещения письмом. Извещение правообладателей соседних земельных участков.  
С 26 апреля 2021г. по 20 мая 2021 года администрацией сельского поселения принимались предложения и замечания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объекта капитального строительства расположенного на земельном участке с кадастровым номером 02:14:010504:86. От жителей сельского поселения, предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся  данного земельного участка  в Администрацию сельского поселения не поступало.
Земельный участок с кадастровым номером  02:14:010504:86 расположен на зоне ЖУ.1- жилая застройка.  По градостроительному регламенту Правил землепользования и застройки сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район (утвержденный Решением Совета сельского поселения Кучербаевский сельсовет от 21 февраля 2020 г. 5-56) - максимальный процент застройки в этой зоне 40% и минимальный отступ от красной линии 5 м., минимальная площадь земельного участка 0,03 га. Размещение магазина (объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв. м) в зоне ЖУ.1 условно разрешено, в ГКН вид разрешенного использования земельного участка «для размещения объектов торговли». 

Перейдем ко второму вопросу: Доклад  Габитова Салавата Халиловича
По третьему вопросу: Перешли к вопросам, замечаниям и предложениям участников публичных слушаний.
Если других предложений нет, разрешите огласить итоги публичных слушаний: 
1. Признать публичные слушания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства от границ земельного участка с кадастровым номером 02:14:010504:86и на условно разрешенный вид использования – состоявшимися, процедуру их проведения соблюденной.

2. Комиссии  подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний направить Главе сельского поселения Кучербаевский сельсовет.

3. Учитывая мнения, предложения участников публичных слушаний принять решение по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объекта капитального строительства расположенного на земельном участке с кадастровым номером 02:14:010504:86 и на условно разрешенный вид использования.

  Всем спасибо!
