ПРОТОКОЛ  
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по «проекту бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

от «06» декабря 2022года.                                начало в 09-00 часов.

Место проведения: здание администрации сельского поселения Кучербаевский сельсовет по адресу: Республика Башкортостан, Благоварский район, с. Старокучербаево, ул. Центральная, д. 6/1, кабинет главы сельского поселения. 

Присутствуют: работники администрации сельского поселения Кучербаевский сельсовет, депутаты, руководители учреждений.

Количество участников – 22 человека.

Инициатор публичных слушаний: администрация сельского поселения Кучербаевский сельсовет.

Публичные слушания, назначены решением Совета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан   от «16» ноября 2022 года №36-249 «О назначении публичных слушаний по вопросу «О проекте бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»


            Председатель публичных слушаний – Фархутдинов Р.Р.- глава сельского поселения Кучербаевский сельсовет.


Секретарь публичных слушаний – Абдрахманова Р.Р. –  управляющий делами сельского поселения Кучербаевский сельсовет.

              Фархутдинов Р.Р. предлагает повестку дня и регламент работы.

ПОВЕСТКА ДНЯ.

1.«О проекте бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
                              Регламент работы публичных слушаний.


По основному вопросу –  до 15 минут.

Выступления в прениях – до 5 минут.


  Фархутдинов Р.Р. – открыл публичные слушания, сообщив, что в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», мы должны рассмотреть проект бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. С момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию сельского поселения не поступало.
Абдрахманова Р.Р. – управляющий делами сельского поселения представила на одобрение проект бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов 

Фархутдинов Р.Р. попросил присутствующих задавать вопросы, вносить предложения и замечания.

Габдрахманов Д.Т.  предложил одобрить «Проект бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
Итоги публичных слушаний подвел Фархутдинов Р.Р. и сообщил, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. Заключение о результатах публичных слушаниях по вопросу «О проекте бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
будет передано  постоянной  комиссии Совета сельского поселения  по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности, земельным вопросам, благоустройству и экологии.

Принятые решения: 
1. Считать публичные слушания по вопросу «О проекте бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» состоявшимися.
2. Одобрить проект бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
          Фархутдинов Р.Р. объявил   присутствующим, что публичные слушания               

          объявляются оконченными.

Председательствующий                                                       Р.Р.Фархутдинов
Секретарь слушаний                                                            Р.Р.Абдрахманова
Заключение 
от 06 декабря  2022  года
по итогам проведения  публичных слушаний по вопросу «О проекте бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
         Комиссией  по бюджету, налогам,  вопросам муниципальной собственности сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан были проведены публичные слушания   по  вопросу «О проекте бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

По итогам проведения публичных слушаний установлено, что возражений со стороны граждан сельского поселения по вопросу «О проекте бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» не поступало.

Комиссия по бюджету, налогам,  вопросам  муниципальной собственности, земельным вопросам, благоустройству и экологии  считает возможным  принятие проекта бюджета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

  Обнародовать настоящее заключение о результатах публичных слушаний и протокол публичных слушаний на информационном стенде администрации сельского поселения и на официальном сайте администрации в сети «Интернет».
Председатель                                                                Р.Р.Фархутдинов
Секретарь                                                                       Р.Р.Абдрахманова   
