Ежегодный отчет и результаты деятельности председателя Совета и Совета сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский  район  Республики Башкортостан  за 2022 год

На территории СП Кучербаевский сельсовет расположено 14 населенных пункта, на 01.01.2023 г. население составляло 2221 человек.

Уставом СП установлено 10 депутатских мандатов, избрано и фактически работают 9 депутатов. 
Регламент Совета СП соответствует законодательству и уставу СП. Имеются Положения о постоянных комиссиях Совета СП, которые соответствуют законодательству, Уставу и Регламенту Совета СП. Комиссии в своей работе опираются на требования данных Положений. 

Имеется план работы Совета СП на 2022 год. План предусматривал рассмотрение широкого круга вопросов, актуальных для решения проблем жизнеобеспечения населения СП.

В 2022 году Советом СП внесены изменения в  комплексный план мероприятий по благоустройству и санитарной очистке сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан.

Контроль за ходом выполнения решений Совета СП возлагался на постоянные комиссии, которые по данным вопросам проводили заседания и выносили заключения на заседания Совета СП.

Продолжают работать 3 постоянные комиссии:

- комиссия по бюджету, налогам и вопросам собственности,

- комиссия по социально – гуманитарным вопросам,

-комиссия по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии. Ими проведено 6 заседаний. Рассмотрено 12 вопросов.

 В 2022 году Советом СП Кучербаевский сельсовет 4 созыва было проведено                 8 заседаний, на которых было рассмотрено 24 вопроса. В основном проекты решений Совета СП вносились Главой сельского поселения и постоянными комиссиями Совета, на которых рассматривались вопросы первостепенной важности, такие как: 

- состояние пожарной безопасности на территории сельского поселения;

- состояние медицинского обслуживания населения;

- состояние культурно – просветительской работы;

- состояние общественного правопорядка; приняты и утверждены планы работы совета, администрации, постоянных комиссий, план работы по благоустройству, и план мероприятий по реализации Послания  Главы Республики Башкортостан.

      Для участия в заседаниях Совета СП Кучербаевский сельсовет приглашались руководители организаций, учреждений и предприятий СП. Количество НПА направленных в Госкомитет по делам юстиции РБ – 14
Ежеквартально принимает участие в заседаниях Совета СП Кучербаевский сельсовет с докладом о проделанной работе участковый уполномоченный полиции.  

Проведены Советом СП публичные слушания по следующим вопросам:

     1.Об исполнении бюджета сельского поселения за 2021 год.
     2.О бюджете сельского поселения Кучербаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 

   Есть  и  недоработки в работе депутатов по округам.

Необходимо активизировать работу. Необходимо  чаще организовывать встречи  депутатов с населением округа, а также готовить отчеты о проведенной работе в округах, согласно плана.

Также необходимо активизировать работу по приему граждан депутатами, согласно графика.  Работу Совета можно оценить как удовлетворительной.

Глава СП Кучербаевский сельсовет                              Р.Р.Фархутдинов

